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Rfip:/7130.149.60 45/~TarbmetKGBA/KGBALONL. TXT /.PS; StartAusgabe; Refipkia bis 2
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D), Seite 1/1
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Interpretation rgb > olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis
fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-Reflexion=0% verglichen mit der weissen Referenz (100%)
48-stufiger Geréite-Bunttonkreis mit 6 Geréte-BunttonenOYL -V 268

Vergleich mit vier Elementar-Bunitonen RIGB:
9-stufige gleichabstandige GraureiheL*

Nyps = 46.0, 101.2, 131.0, 196.6, 306.
2 M’ =217.0,328.6
a

Interpretation rgb > olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis

fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL=1,29% verglichen mit der weissen Referenz (1009)
48-stufiger Geréite-Bunttonkreis mit 6 Gerate-BunttonenOYL CVIi: hy, o= 41.1, 1015, 1318, 196.7, 305.0, 326.7
Vergleich mit vier Elementar-Bunttonen RICB: hy, = 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M’ = 217.0, 3286

9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 10.4, 210, 31.7, 423, 52.9, 635, 74.2,84.8, 95.4

Gua Mgy [L%a% % Can Matliag Do 1L, 3% 0% Cap halwag 100> ON'hga Gua gy (L% Cap Malvag 1D > 0W'wa Gua Mgy (L300 Crap haluag 100> ONug
000y=0 300 575 556 820 991 558 10000000 0 682337 762 1537 00001000 100 000y-0 300 559 605 686 L5 465 100000000000 cO0V=C 210.0 85.1 -66.7 329 745 1538 00001000 100
o2y 366 585 528 823 978 57.3 100001250000 ci2v 366 570 576 695 903 504 100001250000 cl2v 2166 676 138 454 476 2530 0000075 100
025y 439 613 456 836 952 614 100002500000 c25v 439 600 495 721 8§75 556 100002500000 c25v 335 914 2938 0.0000.750 LOOK
037y 518 649 365 854 929 669 100003750000 c37v 518 640 393 758 854 626 100003750000 c3Tv 10371263 3047 00000625 1
050y 600 693 258 883 920 737 100005000000 G 600 688 276 801 848 7L0 100005000000 C5Ov TO12 1256 306.3 00000500 1
062y 682 747 138 924 934 815 100006250000 c62v 682 744 151 854 867 800 100006250000 c62v 1227 3083 0.0000.3751.
o7y 761 815 -02 983 933 902 100007500000 c75v 761 815 04 924 924 898 100007500000 cTv 1200 3104 0.0000.2501.
o087y 834 918 -193 1078 1096 1002 1 B 2634 1228 3131 000001251 834 919 -19.11031 1049 1005 1 a1y 1182 3123 000001251
YO0=Y 900 901 -366 1045 1108 1093 100010000000 v0OM=Y 2700 1219 3139 0.0000.000 1,00 900 901 -363 993 1063 110.0 100010000000 vOOM=V. 1176 3130 0.0000.000 1,00
Vi2l 9656 886 -463 1023 1123 1144 087510000000 vi2m 2766 1217 3141 012500001, 96 886 460 975 1078 1153 087510000000 vi2m 117.4 3133 012500001,
J25 1039 87.7 -522 1012 1139 117.3 0.75010000.000 v25m 2639 1212 3147 0.2500.0001. 1039 878 -519 964 1095 118.3 0.7501.0000.000 v25m 1169 3138 0.2500.0001.
Va7 1118 871 -569 1001 1152 1197 062510000000 va7m 2918 1205 315.4 037500001 1118 7.0 -564 954 1109 1206 0.6251.0000.000 v3Tm 1163 3147 037500001,
Y50 1200 857 -602 995 1164 1212 0.50010000.000 vSOm 3000 1196 3164 050000001 1200 867 596 948 1120 1222 0,500 1.0000.000 vSOm 1155 3157 050000001,
y62 1282 853 -629 990 117.4 1225 037510000000 v62m 3082 118.4 3175 062500001 1282 864 -623 942 1130 1235 037510000000 v62m 1145 3170 062500001
V75 1361 851 -649 987 1182 1234 025010000000 v75m 3161 117.4 3192 075000001 1361 861 -642 939 1138 124.4 025010000000 v75m 1137 3187 075000001
VBT 1434 859 -665 985 1188 1241 0.12510000000 vE7m 3234 1162 3212 087500001 143.4 860 -657 937 1145 125.1 0.125 10000000 vE7m 1127 3209 087500001
100c-L 1500 858 -67.1 984 119.1 1243 0.00010000.000 m0D0=M 330.0 552 946 -650 1148 3255 10000.0001. 1500 859 -66.3 936 1147 1253 0.000 10000000 1117 325210000000
l2c 1566 856 -689 931 1199 1251 000010000.125 miZs 3366 538 306 363 96 3379 L00000000. 1566 857 -68.0 933 1155 1261 0.00010000.125 539 3379 1.0000:0000.
125 1639 852 -724 975 1215 1266 000010000250 m250 3439 529 B7.2 -245 905 3443 1000000007 1639 853 711928 1169 1275 000010000250 877 3843 1000000007
187c 1718 848 ~754 971 1230 127.9 000010000375 m370 3518 522 849 -126 858 3515 100000000.628 1718 850 739 923 1183 1287 000010000375 830 3516 100000000624
1S0c 1800 845 784 966 1245 1201 000010000500 m500 3600 514 825 22 825 15  100000000500) 1800 847 767 919 1198 1299 0,000 10000500 798 15 10000.0000500]
le2c 1852 842 -BL5 961 1261 1303 000010000625 m62o 3682 50.8 800 243 B36 169 100000000375 1882 844 795 914 1213 1311 000010000625 804 161 1.0000.0000.375|
I75c 1961 840 -830 950 127.0 1309 000010000.750 m750 3761 502 77.7 631 1001 39.1 100000000 1961 842 -811 913 1222 1317 000010000750 m7S0 3761 514 746 527 914 352 10000.0000.250)
[B7c 2034 841 -82.0 853 1184 1330 000010000875 mBlo 3834 525 695 805 1063 49.2 100000000, [B7c 2034 843 802 618 1146 1345 000010000875 mB7o 3834 52.7 698 658 0959 433 1.0000.0000.
KGBA0-3N, 1 KGBAT-3N, 1

Interpretation rgb > olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis

fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL=0,6% verglichen mit der weissen Referenz (1009)
48-stufiger Geréite-Bunttonkreis mit 6 Geréte-BunttonenOYL CVIi: Ny, o= 43.3, 101.4, 131.4, 196.6, 305.

Vergleich mit vier Elementar-Bunttonen RIGB: h, 217.0,3286
9-stufige gleichabstandige GraureiheL*

Interpretation rgb > olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis

fir LECD-display (wenig Glanz) mit der Leuchtdichte-ReflexionL=2,5% verglichen mit der weissen Referenz (1009)
48-stufiger Geréite-Bunttonkreis mit 6 Gerate-BunttonenOYL CVIi: hy, o= 38.2, 101.8, 1325, 196.7, 304.1, 326.6
Vergleich mit vier Elementar-Bunttonen RIGB: has = 25.5, 92.3, 162.2, 271.7, und M’ = 217.0, 328.6

9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 17.7, 27.4, 37.1, 46.8, 56.5, 6.3, 76.0, 85.7, 95.4

s (L84 0% Crap hadag 10 => 0 wNalvaa 100> Oy Gua Mgy [L%3%0 Cap Nviag 19D > 0w Gua Mgy (L5050 Cran s 190> Oy
o00y: 565 566 745 948 518 10000.0000.01 753 1538 0.0001.000 1.00¢ 000y-0 300 556 621 598 862 439 100000000000 cO0V=C 210.0 853 -65.3 321 728 1539 0.0001.000 100
o12y 576 557 754 937 535 100001250000 458 480 2526 00000875 100X 366 566 592 608 849 457 100001250000 cl2v 2166 680 130 -44.8 468 2537 00000875 10D
025y 604 480 77.2 909 S81 100002500000 848 929 2940 0.0000.750 100X 439 596 512 641 820 514 100002500000 c25v 2239 461 352 -8L2 BB 2934 0.0000.750 10D
o3ty 643 381 B02 888 646 100003750000 10601209 3053 00000625 1 518 636 408 684 796 591 100003750000 c3Tv__ 2318 351 666 -995 1199 3038 000006251
050y 690 268 840 881 723 100005000000 ~I032129.0 3066 00000501, 600 685 288 735 790 666 100005000000 G 033 02 973 1195 3054 000005001,
062y 745 145 837 899 807 100006250000 1256 3087 0.0000.3751. 682 743 159 795 BL1 767 100006250000 c62v 2482 388 7.4 -929 117.2 3075 0.0000.3751.
o7y 81500 952 952 00 100007500000 1226 3108 0.00002501. 761 B15 09 873 873 894 100007500000 c7Sv 2561 413 734 -887 1152 3096 0.0000.2501.
87y 834 919 -192 1054 1072 1004 1 1205 3127 000001251 834 920 -189 990 1008 1009 1 B7v 2634433 753 -852 1138 3114 000001251
YO0=Y 900 901 -365 1022 1085 1097 100010000000 v0OM=V 2700 42.4 824 -B68 1197 3135 0.0000.000 100 900 901 -360 956 1022 1107 100010000000 vOOM=V 2700 442 761 838 1133 3122 0.000 0,000 100
V12l 966 886 -462 998 1100 1149 087510000000 vi2m 2766 427 626 -863 1195 3137 012500001 96 886 457 932 1038 1161 087510000000 vI2m 2766 444 764 -833 1131 3125 012500001
y25 1039 87.7 -520 987 1116 117.8 0.75010000000 v25m 2639 434 831 -852 1191 3142 025000001 1039 878 -514 921 1055 1192 075010000000 v25m 2839 451 770 -822 1128 3131 0.2500.0001
Va7 1118 871 -567 97.7 1130 1202 062510000000 vi7m 2918 443 §37 -836 1184 3150 037500001 1115 872 -558 911 1069 1215 062510000000 vi7m 2918 460 779 -80.7 1123 3139 0.3750.0001
Y50 1200 857 -599 97.1 1141 1217 050010000000 vSOm 3000 455 846 -85 1175 3160 050000001 1200 868 -590 905 1081 1231 050010000000 vSOm 3000 472 790 -785 1116 3151 0.5000.0001
V62l 1282 853 -627 965 1151 1230 037510000000 v62m B2 469 855 790 1165 3172 062500001 1282 864 -616 899 1091 1245 037510000000 ve2m 3082 436 803 -76.2 1108 3165 062500001
V75 1361 851 -646 962 1150 1239 025010000000 v75m 3161 488 872 758 1155 3190 075000001 1361 82 -63.4 80.7 1099 1253 025010000000 v75m 3161 504 822 -731 1101 3183 0.75000001
VBT 1434 859 -661960 1166 1246 0.12510000000 vg7m 3234 511 890 719 1145 3210 087500001 V87 1434 851 -649 894 1105 1260 0.12510000000 v87m 3234 526 84.4 -69.4 1093 3205 087500001
100c=L 1500 859 -66.7 95.9 1169 124.9 0.00010000.000 m0Do=M 330.0 55.6 932 -643 1132 3253 10000.0001. 100c=L 1500 850 -65.4 893 1108 1263 0,00010000.000 m00o=M 330.0 56.9 89.0 -622 1087 3250 100000001
l2c 1566 857 -68.4 956 117.6 1256 000010000.125 miZs 3366 543 B84 358 954 3379 100000000 l2c 1566 858 -669 891 1115 127.0 0.00010000.125 miZs 3366 558 44 342 G911 3378 100000000
125 1639 853 ~7L7 951 1192 127.1 000010000250 m250 3439 534 858 240 891 3443 1000000007 125 1639 855 -697 836 1128 1282 000010000250 m250 3439 549 BL7 -227 849 3444 1000000007
187c 1718 849 746 946 1206 1283 000010000375 m370 3518 527 835 -123 844 3515 100000000.628 187c 1718 851 -724 832 1141 1204 000010000375 m370 3518 543 795 -115 80.3 3517 100000000.628
150c 1800 846 775 942 1221 1205 000010000500 mS00  360.0 520 811 2.2 5 10000.00005 150c 1800 848 750 877 1155 130.6 0.00010000.500 mS00 3600 536 7.0 20 771 1.0000.000 0,50
le2c 1852 843 -806 937 1236 130.7 000010000.625 m62o 3682 513 785 232 620 165 100000000375 le2c 1852 845 -77.9 672 117.0 1318 000010000625 m62o 3682 530 745 205 77.4 154 100000000375
P ool sii es sa6 1S 1sis 00010000780 %o SelS0s Jol 72 sz 365 1000000003 75 1961 844 -793 87 1178 1323 000010000750 m750 3761 525 7.0 463 855 328 100000000250
[B7c 2034 842 611 835 1165 1342 0.0001.0000.875 mBTo 3834 525 699 720 1004 458 100000000, [B7c 2034 844 764 786 1110 1350 0.0001.0000.875 mB7o 3634 534 68.2 573 89.1 400 1.0000.0000.
KGBAO-TN. 1 KGBAT-TN. 1

KG8a0-7N

-:lTUB»Prufvorla e KG84; 48-stufiger LECD-Gerate-Bunttonkiejsut: rgh->olv* setrgbcolor
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Interpretatiorrgb —> olv* und CIELAB-Daten von Farben Mautput:no change compared to input
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